
Test 5

Pŕıklad. Vypoč́ıtajte integrál ∫
arcsin kx dx.

Č́ıslo k je l’ubovol’né prirodzené č́ıslo.

Uved’te celý postup riešenia.

Riešenie.
Použijeme metódu per partes.
Zvoĺıme

f ′ = 1 g = arcsin kx.

Dostaneme

f = x g′ =
k√

1− k2x2
.

Teraz je ∫
arcsin kx dx = x · arcsin kx−

∫
x · k√

1− k2x2
dx.

V druhom kroku použijeme substitú ciu

t = 1− k2x2 dt = −2k2x dx.

Po nej je

∫
x · k√

1− k2x2
dx = −

∫
k

2k2
√
t
dt = −

∫
1

2k
√
t
dt = −

√
t

k
= −

√
1− k2x2

k
.

Celý výsledok je∫
arcsin kx dx = x · arcsin kx+

√
1− k2x2

k
+ c.
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